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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΚΚΙΝΟΤΡΙΜΙΘΙΑΣ                                  Σχολική Χρονιά: 2025-2026 
                                                                                                                                                                                                         

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 

Θέμα: Εγγραφές μαθητών/τριών για την επόμενη σχολική χρονιά: 2026-2027 

 

H διαδικασία για την ολοκλήρωση των εγγραφών στη Β΄ και Γ΄ τάξη Γυμνασίου για την επόμενη 
σχολική χρονιά θα γίνει την Παρασκευή, 12 Ιουνίου 2026 με φυσική παρουσία των 
γονέων/κηδεμόνων στο Γυμνάσιο από τις 07.45 π.μ. – 13.00.  
Την ίδια μέρα οι γονείς/κηδεμόνες θα παραλάβουν τα Δελτία Ετήσιας Επίδοσης των παιδιών 
τους. 
  
  

Κατά την εγγραφή θα πρέπει να συμπληρωθούν έντυπα και να καταβληθούν τα πιο κάτω τέλη: 
 
Περιφερειακό Γυμνάσιο Κοκκινοτριμιθιάς: 
Κάλυψη μεταφορικών εξόδων των μαθητών/τριών για τις εκδρομές (τέλη εκδρομών). €10 

 
Σύνδεσμος Γονέων Περιφερειακού Γυμνασίου Κοκκινοτριμιθιάς: 

Συνδρομή Συνδέσμου Γονέων ανά οικογένεια. 

Σε περίπτωση που στο σχολείο φοιτούν πέραν του ενός παιδιού από την ίδια οικογένεια θα 

πρέπει να καταβληθεί μόνο το ποσό των €15 για την ασφάλεια ατυχημάτων. 

 

€35 

Ασφάλεια ατυχημάτων για όλο το 24ωρο για έναν ολόκληρο χρόνο (ανά μαθητή/τρια, 

συμπεριλαμβάνει και τους καλοκαιρινούς μήνες).  
€15 

 
 

Γενικό Σύνολο: (για εγγραφή ενός/μίας μαθητή/τριας) €60 
 
Για τα τέλη του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων υπάρχει δυνατότητα πληρωμής με κάρτα ενώ 
για τα τέλη εκδρομών, τα οποία εισπράττει το Σχολείο, γίνονται δεκτά μόνο μετρητά. 
 
Σημείωση: Για διευκόλυνση και ταχύτερη εξυπηρέτησή σας, παρέχεται η δυνατότητα εκτύπωσης και εκ 
των προτέρων συμπλήρωσης των σχετικών εντύπων, τα οποία είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του 
σχολείου. Σε διαφορετική περίπτωση, τα έντυπα θα διατίθενται στο σχολείο κατά την ημέρα της 

εγγραφής. 
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